○公演情報郵送サービス利用規約

(サービスの目的・内容)

第1条 本サービスは、公益財団法人高崎財団(以下「当財団」という)が行う文化事業等の鑑賞を促進するために、催し物案内等の公演情報を定期的に郵送するものです。

(サービスの利用)

- 第2条 利用者は、本規約を承認の上、所定の方法により事前に手数料を支払うものとします。
 - 2 利用の申し込みは随時可能とし、有効期限は手数料を納めた日から当該年度末までとします。
 - 3 次年度のサービス利用の申し込みは、前年度3月1日から行うものとします。
 - 4 本サービスは、日本国内に居住する個人を対象とします。

(手数料)

第3条 本サービスの手数料は500円とします。

(届出内容変更手続)

- 第4条 利用者は、氏名、住所等届出内容に変更が生じた場合は、ただちに当財団に届けるものとします。
 - 2 前項の届出がないために発生した不利益について、当財団はその責任を負わないものとします。

(利用停止)

- 第5条 サービスの利用停止の申し出は随時可能とします。
 - 2 有効期限前にサービスを停止した場合であっても、支払い済みの手数料の払い戻しは いたしません。
 - 3 利用者が申込時に虚偽の申告をした場合または反社会的勢力等、利用者として不適当と当財団が認めた場合には、利用者の同意を得ることなくサービスを停止できるものとします。

(個人情報の取扱)

- 第6条 利用者は、当財団が取得した個人情報を次に掲げる目的のために利用することに同意するものとします。また、当財団が取得した個人情報を本サービス提供のため業務上必要な範囲で提携先に提供し、次に掲げる目的のために利用することに同意するものとします。
- <利用目的>登録情報管理、郵送による催し物案内等の送付、チラシ等当財団主催事業に関するご案内の送付、サービス向上のためのアンケート等の送付、公的機関・警察及びこれらに準じた権限を有する機関からの開示を求められたときの開示